104 & j& ¥ 4 R EUHRAL

L ELE N [ ]): B ¥8(- )2 414 [G5121]
£4p0 (2): RIEFMR

voOEER FTk >3 P

KHBB » B

AL OFEDFRAEERE - » Flwd Hi - F 250 WEFPLIHE 4o 2 R THER
fRRIE S E IR A

@rFL 5-REG - X J o AAE2 LFERA > LAEAHE 254 o

®£§ﬁ%ﬁ?%\ﬂﬁ%iéﬁii%§$%1ﬁ5$ﬁ§’aﬁﬁﬁgmﬁ—ﬁw%%%’i
FAATA G doa 0 3 )RR R ffor WEL

@7 wEFETFRLL » FUTET RV SATRENMLEF> FAPE -

Ol +A@am*fraAdT+3"EPCir &Mk :Lﬁmﬁzzh FAR A 22 E A
) o F R A TR T f*%L~m4)LE WREN LG AR QPR DL R F
LD F 108 BT d TR l%i;ifm?l%%é\%éﬁﬁ% °

®% 455}\439.? % Sy % EGPENELATE

[A70hd@d? PP @Y 273 4]
P -
i A~B~C-Dwz g8 TWDI7 Affdr™ & (Hix2= )0 R !
25 N E
A 2785326.12 | 295429.54
B 2785299.74 | 295376.75
C 2785247.60 | 295398.37
D 2785272.81 | 295454.85

(- )ACHEEF 22 2 (B3 #H&T==)[54])

(Z)ACz&t 5 -8MEA-C g2 > MBELIE A BLefEYE & §E C BhenfEdt«n
& Pl M gk R & (N. E)—}l?—'? (B3 8™z ) [10 »)

(Z)ABCD = #2jcho ff 5 5 > T2 2= 2 (B ™ - =) [10 4]

LN
FEEMNTRRRG AP TR L

(-) B A-Baghtipn gl RELTHARF > BIE AR R B i ficd
1.314m- > Bght ek e F s 1.112me REFITE B BIF AR 0

HEcs 1.512m B Rt ek 2 i s 1.322 meA g E Av g 42 65.000
?(EF T =) [54]

SR D RERRBEZAS D AR

(=) #FE e LERE T Y iﬂ"‘,f‘ﬂ"iﬁéﬁ—yi? [5~]

(=) EBx%d C, D, Egd% »p# P23 4% 60.010, 60.020, 60.045 =
FEdt2_ | > © 5o CP=2 km » DP=3 km > EP=4 km » :£E P 2t 3%
(&3 Tz i)[54]

(e ) B3k FELe 5% 42 65.000 2 2 > G BLe 5% 42 87.126 2 & » /K& kB 20 £ 7
@R FFI G4 s 22135 2% » BRPFLLS S22 2 (B3] ™=
=) [54]

(F)REBM8d A2 U7 b RBRESMAL 2325 08 72324 o ¢
TR R WAL ARBAG 2 BEL OV [54])

i

B
/\

4
[N
ﬁ_;’; IR

-~

4

R

I

P

FABER - B 253 kg ff 0 TR Y PR K SR A M R X107 > i?'JﬁP#%)i
+(2mm+3ppm) 2 2 iplsp ik 0 o din 4 B AR “‘J‘*"f’n Iz &3 £ #E R H50mM ¥R

ry ELRIE W S b A ApRE wﬁ@ UL N E AT E
(- ) 33 *Lr%féﬂ FenE Rl 283 EEZL B 2 % & o [10 4 ]
(=) L;L@ (=) # a;f@«,;hﬂé,ﬂf B laﬁﬁ}i % - [15 ~]
(#x : sin60° = 0.866 > cos60° =0.5)

B
TRIP R A - RBERIEE B ARRIE o A W | BRI BRI BE A 27K
;g\z"b,B F 2.5 g.vlrﬂ'-‘ ) 1§ EIE&%—QFT%\HL’——T o
(- ) =3P EZAEFLEIWEZR? [10 2]
(= ) IFM\ WL Wk op zﬁu—%iﬁvéé HHEITZEALS P2 (g4 ) [10 4]
TEH Tffﬁa-n@%éﬁ‘i 2. AB A 2LE #2 X & AHag o [5 4 )

iR =k {8 AL % T AL ®
| A B
e () [ B g | Pk
A e 1.683m 1.536m
@ ,i {s ALFESE T AR FE A
£ B 5.30m 17.30m
w B b SRR ® F AL <
SRl Il B A
([£) | AR B | AR R
0.996m 1.152m
15 AR WAL R
4.20m 20.20m




